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                                                 الترتيح والتعلين للىاء الجاهعح هديريح            

          0202/   6  /         :  التاريخ                                                                  الأساسيح للثنين  علي رضا الركاتي هدرسح         

                                   ساعح الىقت :                                                                                                                                  

 0202  /  0200  لعام الدراسيا                  الثاني لفصل الدراسيا                                        الاختثار النهائي            

 د ( –ج  –ب  –الشعثح  ) ا  العاشر              الصف :     جغرافيا لوادج : ..   ا.................................................  اسن الطالة

 

 

 علامة( 02)                       دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة في ما يلي:  السؤال الاول:ضع
 
 هي: احد الانشطة الاقتصادية التي تقوم على انتاج نباتي وحيواني -1
 
            جميع ما ذكر      -التجارة         د -الصناعة               ج -الزراعة                 ب - أ

 
 الزراعة التي تعتمد على المياه الجوفية هي:  -0
 
         الزراعة المطرية والمروية -الزراعة المطرية             ج -الزراعة المروية               ب - أ

 
 يعد الانتاج الحيواني احد اهم القطاعات الزراعية في الاردن ويسهم بنحو:   -3
 

 %  04 -د               %32 -ج       %       52 -%              ب62 -أ         
 
 التبادل التطوعً للسلع والخدمات وتكون فً السوق هً :   -4
 

 الصناعة  -السٌاحة              د -الزراعة            ج -التجارة               ب - أ
 
 نسبة الاوكسجٌن فً الغلاف الجوي هً:   -5

 
 %  54 -%            د 1 -ج                 %   87 -ب      %           54،02-أ

 
 التغٌٌر فً تركٌب مكونات المٌاه نتٌجة تسرٌب النفط هو:  -6

 
 التلوث الكٌمٌائً والفٌزٌائً  -التلوث الفٌزٌائً            ج -التلوث الكٌمٌائً            ب-أ

 
  جسم الانسان ٌتألف فً تكوٌنه من الماء نسبة:  -7
 

  % 54  -د        %   74 -ج                %    84 -ب                %  52 - أ
 
 ظاهرة الاحتباس الحراري تقسم الى نوعٌن هما:     -8
 

 بشرٌة وصناعٌة  -طبٌعٌة وسٌاحٌة    د -ج   طبٌعٌة وصناعٌة-طبٌعٌة وبشرٌة     ب - أ
 
 التحدٌات التً تواجهها الزراعة هً:   -9
 

 الصناعة   -الاكتفاء الذاتً    د -ج        التجارة   -ب     ظروف جوٌة     - أ
 

 تقع معظم اراضً المملكة الاردنٌة الهاشمٌة ضمن الاقلٌم:      -12
 

  جمٌع ما ذكر   -د      شبه جاف    -ج       الجاف     -الصحراوي          ب - أ

 علامات( 10)                    ٌلً: السؤال الثانً:صح اشارة صح امام العبارة الصحٌحة واشارة خطأ امام العبارة الخاطئة فً ما
 (        )           التلوث الفٌزٌائً هو تغٌر فً طبٌعة الماء كتغٌر درجة الحرارة.       -1
 )     (                              من الاضرار البٌئٌة للتلوث البحري الشعب المرجانٌة. -5
 )     (       الاعتبار عنصري المناخ والتضارٌس. التخطٌط السلٌم لا بد من الاخذ بعٌن -3
 )     (        المعاصرة التً ٌشهدها العالم.تعد مشكلة الزحف العمرانً من المشكلات  -0
   )      (  .% من سطح الارض74تلعب البحار والمحٌطات دورا هاما فً حٌاة الانسان فهً تغطً اكثر من  -2

 علامات( 5أنواع النقل:                                                                                               )السؤال الثالث: أذكر 
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